

Protokoll - styremøte 2020 - 03

Teams-møte, Mandag 4. mai kl. 10:00- 14:00

Fylkesstyret:

| | |
|-------------|--|
| leder | Kirsten Jæger Steffensen |
| nestleder | Anders Berglund |
| styremedlem | Hans D. Widerøe |
| styremedlem | Camilla Nordhagen |
| styremedlem | Ragnvald Wernøe |
| styremedlem | |
| styremedlem | |
| varamedlem | Anne Hestad Hem (var ikke innkalt til møtet) |
| varamedlem | Arne Bjerkreim (var ikke innkalt til møtet) |

Administrasjonen:

| | |
|----------|--------------------------|
| rådgiver | Rønnaug Rummelhoff Bakke |
|----------|--------------------------|

Saker

| | |
|--|---|
| Saker | 2 |
| 2020.21 Godkjenning av innkalling og sakliste | 3 |
| 2020.22 Godkjenning av protokoll 2020-02 | 3 |
| 2020.23 Rådgivers rapport | 3 |
| 2020.24 Økonomi..... | 3 |
| 2020.25 Strategi / politisk dagsorden..... | 3 |
| 2020.26 Representasjon til Landsstyre og Landsting | 4 |
| 2020.16 Styrets egevaluering og styreinstruks..... | 4 |
| 2020.27 Møtedatoer 2020..... | 4 |
| 2020.28 Ledermøtet 8. mai | 4 |
| 2020.29 Skolemøtet 2020 - Kulturskolerådets kurs | 5 |
| 2020.30 Eventuelt..... | 5 |

| | | | | |
|---|--------------------------------------|--|--|--|
| <i>Kirsten Jæger Steffensen leder</i> | <i>Anders Berglund nestleder</i> | <i>Camilla Nordhagen styremedlem</i> | <i>Ragnvald Wernøe styremedlem</i> | <i>Hans D. Widerøe styremedlem</i> |
| | | | <i>Anne Hestad Hem varamedlem</i> | <i>Arne Bjerkreim varamedlem</i> |

2020.21 Godkjenning av innkalling og sakliste

Vedtak:

Innkalling og sakliste godkjennes

2020.22 Godkjenning av protokoll 2020-02

Vedtak:

Protokoll godkjennes.

2020.23 Rådgivers rapport

Vedtak:

Styret tar rådgivers rapport til orientering.

2020.24 Økonomi

Vedtak:

Styret tar regnskapsrapporten til orientering.

2020.25 Strategi / politisk dagsorden

Vedtak:

Styret tar saken til etterretning, med følgende bemerkning om saken til Landstinget: Styret er overrasket over administrasjonens anbefaling til sentralstyret. Styret ønsker å ta kontakt med andre fylkesstyret i forkant av Landsstyret for å fremme saken. Fylkesstyret mener det er viktig med fokus på og bedre muligheter for å få offentlig ph.d. til kulturskoleforskning opp, og vil holde trykket oppe på denne saken videre.

| | | | | |
|---|--------------------------------------|--|--|--|
| <i>Kirsten Jæger Steffensen leder</i> | <i>Anders Berglund nestleder</i> | <i>Camilla Nordhagen styremedlem</i> | <i>Ragnvald Wernøe styremedlem</i> | <i>Hans D. Widerøe styremedlem</i> |
| | | | <i>Anne Hestad Hem varamedlem</i> | <i>Arne Bjerkreim varamedlem</i> |

2020.26 Representasjon til Landsstyre og Landsting

Vedtak:

Fylkesstyret tar informasjonen om representasjon til Landsstyret til etterretning. Fylkesstyret avgjorde at det er styremedlemmene i dagens styre som skal stille som delegater til Landstinget. Jamfør vedtak i årsmøtet i Rogaland 2019 kan styret selv avgjøre dette.

2020.16 Styrets egevaluering og styreinstruks

Vedtak:

Saken behandles uten vedtak. Styret ønsker å avslutte egevalueringen på styremøtet i juni.

2020.27 Møtedatoer 2020

Vedtak:

Styremøter: Mandag 31. august, Mandag 12. oktober, Onsdag 21. oktober om kvelden TBA (i forkant av Landstinget), Mandag 7. desember.
Alle nevnte mandager kl. 10.00-14.00

Ledermøter: Fredag 11. september kl. 10:00- 14:00 og Torsdag 12. november kl. 12:00-16:00

2020.28 Ledermøtet 8. mai

Vedtak:

Ledermøtet hodes på Teams og har hovedtema Koronasituasjonen. Erfaringsdeling av Speedadmin blir ikke prioritert.

I tillegg informerer rådgiver fra «oven.»

| | | | | |
|---|--------------------------------------|--|--|--|
| <i>Kirsten Jæger Steffensen leder</i> | <i>Anders Berglund nestleder</i> | <i>Camilla Nordhagen styremedlem</i> | <i>Ragnvald Wernøe styremedlem</i> | <i>Hans D. Widerøe styremedlem</i> |
| | | | <i>Anne Hestad Hem varamedlem</i> | <i>Arne Bjerkreim varamedlem</i> |

2020.29 Skolemøtet 2020 - Kulturskolerådets kurs

Vedtak:

Følgende kurs til fredag 13. november er ønsket og jobbes videre med i samarbeid med ledelsen av Skolemøtet 2020:

Sarita Wallumrød – Musikkterapi mm (Ragnvald ansvar)

Belinda Braza- Dans (Camilla ansvar)

Nina Gotlibsen- Teater (Kirsten ansvar)

I tillegg ønsker vi at NMF skal arrangere og finansiere et kurs i korpsdirigering

2020.30 Eventuelt

Ingen saker

| | | | | |
|---|--------------------------------------|--|--|--|
| <i>Kirsten Jæger Steffensen leder</i> | <i>Anders Berglund nestleder</i> | <i>Camilla Nordhagen styremedlem</i> | <i>Ragnvald Wernøe styremedlem</i> | <i>Hans D. Widerøe styremedlem</i> |
| | | | <i>Anne Hestad Hem varamedlem</i> | <i>Arne Bjerkreim varamedlem</i> |